

Informace o akcích Senior klubu – prosinec 2023

Při již tradiční akci „Sejdeme se s písničkou“ v polovině listopadu došlo ke kuriózní situaci – v klubovně se sešli dva harmonikáři. Poté, co mi vytrhl trn z paty při zájezdu do sklípku 2.11., totiž přijal mé pozvání do klubu Miloš Paleček, aby se seznámil i s Karlem Mífkem, na jehož harmoniku ve sklípku hrál, a abychom se domluvili na další spolupráci ... ☺

Listopadoví jubilanti byli pohodoví – veselí do klubovny přinesla šestice dětí ze ZŠ Mutěnická s třemi flétnami, protože volba jednotlivých vystoupení (sólo, dua, trio) probíhala před očima diváků a byla velmi bezprostřední stejně jako poslední sólové pěvecké vystoupení. V podobném duchu pak probíhalo i blahopřání šestici oslavenců, mezi nimiž byly devětaosmdesátileté Mária Tesařová a Věra Zedková a také důležitý a dlouholetý průvodce těmito oslavami, sedmaosmdesátiletý klávesista a zejména zpěvák Zdeněk Sedlář ... ☺

Na úvod přednáškového bloku Luděk Šubert připomenul méně známé skutečnosti, týkající se působení císaře Napoleona na Moravě (nejen při bitvě u Slavkova), na což pak navázala premiérová cestopisná povídání. Mgr. Jakub Večeřa velmi poutavě přiblížil své opakované cesty do Chorvatska a obohatil přítomné i o další informace, týkající se mj. místních kulinářských zajímavostí.

Aktuální a velmi poutavé bylo i povídání Ing. Jaroslava Slávika o Izraeli a Jordánsku, protože Izrael opustili s manželkou doslova několik hodin před akcí 7. září ... Podařilo se mu zaujmout posluchače v klubovně natolik, že jeho komentování fotografií z pobytu trvalo déle než dvě hodiny oproti obvyklé hodině, aniž by přitom kdokoli projevil zájem či potřebu akci ukončit – určitě jde o přednáškový rekord Senior klubu za dobu, kdy v něm působím ... ☺

Do bloku přednášek poté přispěla i paní Kouřilová (Malkol) informacemi o aktuálních novinkách v oblasti poskytování zdravotnických potřeb a pomůcek.

V sobotu 2.12. od 13 hodin proběhl předvánoční koncert ve Společenském sále, na jehož začátku vystoupili tanečníci souboru Carolka Brno s tanečními čísly nejen s mikulášskou tematikou, na něž pak navázal Pěvecký sbor Blahoslava Hajnce slavnostním programem, do něhož v jeho závěru přispěli i sami návštěvníci hrou na rozdané rytmické nástroje. Koncert pak završila Cimbálová muzika Javor v částečně pozmeněném složení (s novým primášem a cimbalistou). Přestože v sále bylo v důsledku nepřízně počasí a dalších negativních událostí, ovlivňujících návštěvnost, jen o něco málo více posluchačů než členů muziky, muzikanti vydrželi hrát a zpívat déle než hodinu a půl a společně s přítomnými si zpívání opravdu užili včetně sóla Zdeňka Sedláře. Ti, kdož na koncert přišli, nelitovali ... ☺

Na koncert pak navázala mikulášská nadílka, realizovaná andělem s čertíci, i s bohatou následnou tombolou a společnou zábavou – obě akce dokreslují fotografie na webu ... ☺

Předpokládám jsem, že toto povídání vyjde jako obvykle závěrem prosince a že v něm budu moci popřát všem čtenářům Informu pohodové prožití všech blížících se svátků ve zdraví a spokojenosti a s přiměřeným optimismem a nadějí, že bude lépe – jenže pan redaktor se rozhodl jinak a očekávané novoroční číslo nevyjde – až 1. února ... ☺

Tak zatím alespoň touto cestou děkuji i lektorům a všem, kteří pomáhají udržovat a zlepšovat činnost Senior klubu – uvidíme, jak tomu bude v nastávajícím roce po realizaci organizačních opatření ze strany zastupitelstva, ale o tom více někdy příště, až budou schválena připravovaná rozhodnutí ...

Za připomenutí stojí i společné silvestrovské odpoledne 31.12. v klubovně (v případě zájmu se nezapomeňte přijít do klubovny včas přihlásit, do besídky 19.12. ... ☺

Program i další informace a dokumentační fotografie najdete stále na odkazu www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub nebo je získáte přímo u nás v době našich akcí v klubovně na Bzenecké 19 (viz program).

Ing. Luděk Hodbod'
luhod@seznam.cz , tel. 602 169 899